Aol st nxsigel] met AFY S| By s Y EHE
TR fFAEAY 2, BN diste] A S B
TS FFo=M AR Fl8E S Fn7 S Yelrp
A AdBE SRR Y3 E =R =5H FPLF
oA Fho M FEZt] AA vl GFEe 2 Bad v
AE FAEAS BF AFYH S stuA ok

e W T 4

1.2-CIS =220 E

(1.2-Dichloroethane)

1. HHHQL M3

= 9] o] Ethylene dichloride, ECD, Brocide, Dutch oil, E thylene chloride
o A} 2] CH, Cl CH, CI
& = | dshudAlzy FHA, =584, AFE, &8, 7tEd, aFEetay
d o z 7 A
T &A% 98.96
H] - 1.25
) 3 -35.5C(-32°F)
®# =3 83.5 C (183 °F )
<1 54 13 C( 55°F ) -Closed cup
% s 3 413°C
Z71d= 3.4
= 7] ¢t mmHg 20 40 82 100 200
T -2.4 10 25 39.4  45.7
A7) A B 5 1.26 Cair : 1)
£ 3 = 4FL, dHZE, FZZES] L3

14



4 3 3 £ OSHA 100 ppm ( 405 mg /'t )
= = ACGIH TWA 50 ppm ( 200 mg /7t )
: 10 ppm ( 40 mg /mt )
STEL 75 ppm ( 300 mg /né )
15 ppm ( 60 mg /nf )
3t = | TWA 50 ppm ( 200 mg /7t )
STEL 75 ppm ( 300 mg /)
4 3 2 7h A3y 2 Fay
T 3 e o ZuhHe:6.2~16%
o Aol o] Ao A stgo
o &, FVIE 7RG FAYA @Fe Xo= A Fstd FTUH st
&5 THET,
. A "= T
o o] IR Hute] gt oz Fow Y, AP 2 J
o F7IE ZF7 A5 FH NAEF, EFAH, Cal= S d s
3 Aol E4be Fo.
2. NEZ&YHY 3. 2Muy
1) M =&Y 1) Sz 2MY
uZAAHA T B F5Y 10.0ms 4 7.9

i, AL W}l 2AANAAN 14/ min AF

o] dFFFoR N EEVNE FUTAEE X

Ao ooz HED F, T/t FAsp

5 4ojM Algdor
2) DH=EXWH

® dgAae ANRELE 778

o] B¢, NEXIANE FFs] &4

A AgE7IFS 7158

A3
°F 0.5¢4/mine] fFFog AZI7E o)
shar, &

@ gHewe FEL AHZ I, B
e @e $E(50m)o] 50|

5 1578 e FARS ARSI AL
i

H&ste] 0.5~1 ¢ /mine A FHFo

A NeEPA R Fos) =

st

e

F<UE =
02 Alg

’ g

1% L2-Hgzed e |
A SRS UEE shstel 71 -

HRge oz a4
ANAX Qolx| & 2hapol

L2 -ter=2dde 4%

4.71 T

7D NexRE 71+
E3E7) (v ALHA EE

1.0mE Y1 o]AL W
53718 98 T+ U=E
ol 14,/min %o

= FUFP=E AMgstm o

ol
——

o M oz U 30
0 o
oN R
mhl

#

w22 o Fool
of ZANAM A

H
2FEe =3 AAB(BHESIS 4
THE THshe 371 FRHE A
717F FE ol §15HA S5 &

15



ARl WA F 2em, Do o 10eme] 9
ol GBS AN Agatd =y, £
Age AA8] FUAIA FES FoT We
7t ek,

b g T
lﬁaerLsmﬂ<%@M@%w‘mm

= & 2PAAN 4

6 M=

e

FAE & de o] dasith
71 7]
T3E=A
oAl 9
D EFEFY
A : FHF=1:1
W) sl g4

P-EFold 3¢% 9
100 2 7=t} o] &8 Woliho] M ysha,
BES g e ALE-s1x] =)

A
\
(o o]
[$2]
N
—
2
I
2
X

) EF
Uﬂi%ﬂ}éi( 100 m¢ ) o] ol &g °F 80 M=
dolFq, 1.2-tZ=z2o e (v5d  83.57,
HlF 1.253 ) 1.0 mE 7}sliA] 42 F clgd

2 100 =z e 1 1.6l S 0 nas
ZAm (100 m Yol Y, FTYo=2 1002
A zste] FEH o= g
CAHEAl 241 )

FY 1m=1.2-gE22o8& 202 pd

1.2 -ty 222 e=7] 50p4
2t A A
7D AlgEA

16

@ A8 5.0mE NG F 15eme] F
AA ol et

@ #3258 1mE 75t of
30 25 EEoN 3~5 83 X3

® 2585 golx 8T o]delA
10 23 7kdsta, Y435t deo= HEA

@ 23] I LY 4.0mEHE F
A o] d=vh(ge 1.2-gF2 201 <]
A gAg "o

® &9 - g Jd&de] P-EF
ojdg 0.5 mE 7FiA EE0] 4t

® d2oA 30T AN F (H
1.2-t 2220 g 9stq FHNo 2 FY)

@ 10mA g 2G84 BalgE dx=
ato] 500mm kg F-ZeM o FREE FAHd

® FEAlol 9 5ho
#Fg ek

® Hado] FJE= P-EFY H
7 30 el 3AIMA = wistelA] Feth

W) 254 24
®© HA °F 1.5eme] FHAAH 3o

Fel

ol 0, 0.5, 1.0, 2.0, 3.0, 4.0 S Y1, &
TS stsle] zbzbe] o @kS 5.0 mE FA| 8
7h o &4y o g AA g,

@ o] Alge 1.2-YHaF==0es7] 0,
25, 100, 150, 200 pgol si2dst, 0 dx
23N SAS FRE ool EEHES FHA
st

@ Ao the 1.2 -t F2 2o BF
< 0, 20, 40, 80, 120, 160p9 /me7} H c}.
ul. F=A 4k
o] A& A8 5mTe l.2-tgE=
ol &gl Fo 2 e tgof A o3l J|FE
EE {4&d%d.
1.2 - 2224 & 5= ( ppm )



=1.2- \:]aﬁoi]%&ﬂ'*(pe)x Q
_1.2 —Bl%iiougaﬂ%k@e) X 2

= waoFe] 1.2 -tgnadudo e 7|
FEEE MEstdE oo 48 Agath
2

2 -2 2o etF (pd m)X q

24.46 1
X98.96 X Q

=1.2 -t 222 &% ( pd m) x0.25
XQ
q :AlB AFE AL BN
w o] ok (me)
Q: FINEI7IF(C¢)
L I

7B Al gdAed w2, 1.2 - fZa=d
golod S22 X E, AMEEEs, 1122 - H)

1.2 -gE2z22d &%= ( ppm )
=1,

fjo

EgZggo e, 1.1.1 -Eg Sz 2o &, Eg
222 g o] YAk eI
a8y 1.1 -g 22 2dE, fIEz gl

(cis- % trans-), HEZF2 2 a5 vt
A 5kA] =t
W) 2 AP HeM e 53] FEd F9
Eoad] o5ty Ba =] o] Ffelm, o
Aol oJste] A Fate] W& @) 4o
vlE] HEd 5wl tisl] Eda HAEE
A SHTE R s 543 Bxa9 F
FE7F 0.030]5te] W= Hegde M=
o] Frh,
) o] A RH BN E EFEHe] FHA
o] HA| 7] ol EFALY FEHAE B

A

o] AbgalE Rol whaa sk,
2) JhAad At DT (BRI o
o =)
7. Qe
@%e 1.2 -02edag Budd ¥

3o olgstgiz g Asdos @ F,
1 dAFE 7teasntEa T FYste] A

Fateh,
g 71 F
7D FAE = fr& 1 ¢/ min
W) gdes
) ZtxamzulE g = BA AR
@ #Z7]: FID
@ 4 @: 10ft x|I/Binch ~Hlg|
= 2d"
I2REH W-AW 80,100 wAle]l 10 %
FFAP =2 # 7% A

® A&7
2} ZtcazvtEad = 24
@ Meo] 7k~ (22 ) 30 m/min

( 60 psig)

@ H&8 7t (F4) 35m,/min
( 25 psig ) ,

® HEE 7t (F7]) 400 = min
( 60 psig )

@ TIF2= 2257

® HEH¥ex 250°TC

® #Aysgex 0T
oh) mrolzzelE Aax|

LIDEEC I |
A 2m A8
oAl 9

7D ol steka

W) 1.2 -dEz2d g
h & &

A A

qia &

v & 7]

2. #4797
ORECIESS

17



@ g.kl
A $719 BH9E 92, $AL U,

o B3

@ 1.0 m o] sstetrE H7lsta, 30
&% g3
W) Alge $49

© £49 $8% WAz tazzvE
aglZ&Ho 2 AlgAg FYAII= Rolth F4
g, g7t ¢ WA st &olE &
Ao 2 FYATl= 710l st

@ 10ps -HAAE A gdo g oz
AFHE F trzgvtEad X FYgrh

@ A48 100 mgoﬂ 1.2- g2z 2o e
S 2,4,6,8p0%8 Y o Bdeta 1ws I

@ 30457 gzsle] sfamzulE g

o F9) St}
v, S=A%
7B BEMEG o] 85t Algole] ] 9
sl Fote A EF(mg )e A&
M=Mng T~ ™ gasz

m e =A LRANA 2 FCmg)

My =EAIAA A F(m)

A 2NN E SLetAl &
W) Ed=A leAlcl A Qe Z+a] 20

AN de %
) 1.2 -t2azdae Sx(m/nt)

 F3(mg) x 1,000
mM= SRR e EC L)

24.45 . 760 T+273
ppm=mg/mt X X —p X 308

P=Algxxgd of7]¢(mmHg )
T=Agx3gdgq 2=(C)

24.45= 25, 760mnHg, 2539 ( ¢ /
mole )
M.W = & 2 &
760 g = g
298 = RT=(°K)
k. 7] 25

26°C 760.4mmHg oA Alg&712 34 %37
st AlgsErt 41~ 1,215 mg/mt WYL o
RIS Rt

o] AP WAL B EHA] FF5ol

g 3l

18





